Gammel vin på nye flasker.

Rebel route er et relativt nyt band med lutter gamle garvede musikere fra Århus-området. Bandet opstod som en gendannelse af det legendariske Knockout Blues Band, men efter forskellige udskiftninger i besætningen stod det efterhånden mere og mere klart, at vi nu havde ressourcer og lyst til at prøve kræfter med andre genrer som Sydstatsrock, country og amerikansk folk. I juni 2010 havde vi så vores debut med den nuværende besætning, hvor vi begejstrede alle med en gedigen blanding af blues, hård rock og følsomme ballader. 
”Buy me a six pack and a ticket to the Gulf-Mobile Line” hedder det i en af bandets egne sange, og The Rebel var kælenavnet for Gulf, Mobile and Ohio Railroads tog, som kørte fra Chicago til New Orleans, the Rebel route.  Navnet udtrykker således bandets evne til at bevæge sig mellem de forskellige musikalske genrer, ikke mindst blues og sydstatsrock.
Rebel route har netop nu færdiggjort optagelserne til vores første album, som vi håber at kunne præsentere for publikum i løbet af efteråret. Sangene er først og fremmest vores egne, men også venner som Lars Hybel har bidraget med materiale.
Rebel route består af:
Hans Ejner Jensen: Vokal og leadguitar. Fra slutningen af 80’erne var Ejner i mere end 10 år forsanger og guitarist i Danmarks eneste rendyrkede sydstatsrockband Sharecroppers. Har siden spillet blues, folk og country i en lang række bands. Han vandt i øvrigt i 2002 en rejse til Chicago i Booze Brothers’ talentkonkurrence.
Frits Bo Christensen: Elbas og vokal. Frits har været med på den århusianske musikscene siden 70’erne. Han var med til at starte Danmarks første punkband Lost Kids og har siden spillet blues, country og folk i bl.a. Knock Out, Bill Hazen Band og Jens Falck Band.
Dannie Jensen:  Rytme-, slideguitar og vokal. Dannie spiller den ondeste slideguitar og har spillet Djursland tyndt i forskellige blues-rock konstellationer for så at ende i Knock Out sammen med Frits og Carsten.
Ole Hansen: Hammond og klaver.  Ole trådte sine musikalske barnesko sammen med den vestjyske blueslegende Kent Thomsen, men fandt først for alvor sit udtryk i Sharecroppers sammen med Ejner. 

Klaus Knudsen: Senest er Klaus kommet til på trommer, da vi pga. helbredsårsager har måttet sige farvel til Carsten Meinhardt, som spiller alle trommer på albummet. Klaus spillede allerede sammen med Hans Ejner i deres glade ungdom i Sønderjylland og var med til at starte Sharecroppers sammen med Ejner og Ole. Han har også spillet med Frits i Knock Out. Desuden han spiller blues i Good Old Boys.
Du kan finde os på nettet: 

www.rebelroute.com og https://www.facebook.com/RebelRoute2121
